

Вперед

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ОРГАН ПАРТКОМА, ПРОФКОМА, КОМИТЕТА ВЛКСМ И ДИРЕКЦИИ ПРЕДПРИЯТИЯ

№ 2

(781)

Четверг, 14 января 1971 г.

Цена 1 коп.

Навстречу XXIV съезду КПСС

КАЛЕНДАРЬ ВЕДЕТ СЧЕТ ДНИМ НОВОГО, 1971 ГОДА. У КАЖДОГО ИЗ НИХ ЕСТЬ СВОЯ, ОСОБАЯ МЕРА — ЭТО И МНОГИЕ ТЫСЯЧИ ТОНН СТАЛИ, НЕФТИ, УГЛЯ, ЭТО И СОТНИ МАШИН, СХОДЯЩИХ С КОНВЕЙЕРОВ, ЭТО И РАЗНООБРАЗНАЯ ПРОДУКЦИЯ АРОДНОГО ПОТРЕБЛЕНИЯ. ТЕМНЫ МИНУВШЕЙ ПЯТИЛЕТКИ ПОДУЖИЛИ КАК БЫ РАЗБЕГОМ ДЛЯ ЕЩЕ БОЛЕЕ ВЫСОКИХ ДОстижений новой, девятой пятилетки. Год партийного юбилея принял трудовую эстафету ударного юбилейного года.

☆ ☆ ☆

С ПЕРВЫХ дней января успешно несет трудовую вахту в честь XXIV съезда КПСС группа мастеров К. Н. Шумилина из цеха № 4: слесари-сборщики И. Н. Карасев, А. А. Комков, В. Н. Малиновский, О. М. Палецкий, Е. Д. Жидов, клепальщица А. Д. Семенова. В первую декаду года ими уже выполнено 70 процентов месячного плана.

☆ ☆ ☆

УВЕРЕННО вступили в новый год, год XXIV съезда КПСС группы мастеров Ю. П. Осюхиной и И. Щербакова из цеха № 10. Передовики трудовой вахты Н. В. Еженова, З. А. Малькова, Л. Е. Абросимова, В. В. Горшков, Н. А. Еженова, Н. А. Рябов, А. Н. Щуч-

кин, А. А. Боброва, Ф. Е. Тихомиров добились значительных успехов.

Каменщики цеха № 10, работая в трудных зимних условиях, неизменно выполняют задания с хорошим качеством на 140—150 процентов.

☆ ☆ ☆

ГРУППА мастера Н. И. Орлова из цеха № 19 успешно завершила 1970 г., выполнив годовое задание досрочно, к 22 декабря. Ритмично, слаженно продолжает трудиться и в новом году.

В первую декаду группа выполнила 33 процента месячного плана.

☆ ☆ ☆

Самоотверженным трудом отметила начало 1971 года бригада монтажников из цеха № 18: Н. Абрамцев, В. Тычина, А. Шелков, В. Соболев, А. Кунаев. Прекрасно владея своей профессией, эти товарищи в два раза быстрее

выполнили аварийную работу в цехе № 3.

Серьезно, ответственно относится к своей работе молодой рабочий, токарь В. А. Салажов. Ему было поручено выполнение ответственного задания, и он сдал изделия досрочно.

☆ ☆ ☆



Ударник коммунистического труда Лидия Петровна Кленова, гальваник из цеха № 13, свою работу выполняет добросовестно, качественно. Всеми уважаемая в коллективе, она не только сама трудится по-ударному, но умело и охотно передает свои знания новичкам на производстве.

☆ ☆ ☆

В 1,5—2 раза перевыполняют сменные задания слесари из цеха № 2 Б. С. Куликов, Г. Я. Яковлев, Н. А. Алешин, токарь И. Мошков. Эти успехи свидетельствуют о высоком профессиональном мастерстве, об огромном чувстве ответственности за поученное дело.

По предложению коммунистов цеха № 11 партийный комитет будет проводить семинары для членов партбюро с учетом специфики различных секторов и направлений партийно-организационной работы.

На собраниях в цехах №№ 12 и 14 были справедливо отмечены недостатки руководства цеховыми комиссиями по качеству. Партиком предложил цеховым партбюро утверждать планы работ комиссий, планируются семинары-совещания для членов пар-

изводства согласно нормативам. Сейчас эта проблема уже решается. План этого года предусматривает некоторое увеличение мощностей цехов подготовки производства.

Уже заказаны и в этом году будут поставлены поворотные универсальные столы для координатно-расточных станков в цехе № 20. Коммунисты цеха проявили заботу об этом участке производства.

Ряд вопросов по расширению производственных площадей, например, в цехах №№ 20, 12, 24, по реконструкции отдельных участков поручено рассмотреть и решить главному инженеру предприятия в первом и втором кварталах.

В цехе № 4 критиковалась некомплектная сдача деталей из цехов-поставщиков. По этому вопросу был выпущен специальный приказ руководителя предприятия, предусматривающий решение данной проблемы.

Выполнение мероприятий по критическим замечаниям коммунистов стоит в центре внимания парткома предприятия. Налаженная система контроля за выполнением принятых решений позволит парткому успешно выполнить намеченные планы.

Л. МАЛОВ,

зам. секретаря парткома.

ПО КРИТИЧЕСКИМ ЗАМЕЧАНИЯМ КОММУНИСТОВ

В ходе отчетно-выборных партийных собраний в первичных организациях, на отчетно-выборной конференции коммунисты сделали ряд критических замечаний, высказали пожелания по вопросам улучшения производственной деятельности партийно-организационной работы, повышения активности.

Все предложения и критические замечания были проанализированы, обобщены. В декабре на одном из заседаний парткома был утвержден план мероприятий по критическим замечаниям коммунистов, назначены сроки исполнения, определены ответственные исполнители.

тийных комиссий по качеству.

Сейчас партийный комитет подбирает состав совета при музее трудовой и боевой славы. Это пожелание было высказано коммунистами партийной организации при Дворце культуры.

В январе должен быть решен вопрос об изменениях сроков ежемесячных семинаров пропагандистов с таким расчетом, чтобы темы семинарских занятий предшествовали темам, изучаемым слушателями политшкол на нашем предприятии.

На отчетном собрании коммунисты отдела главного технолога подняли вопрос об увеличении мощности цехов подготовки про-

Создадим „Комсомольский фонд экономии“

XVI съезд ВЛКСМ подчеркнул исключительную важность участия комсомольцев, всей советской молодежи в выполнении задач, выдвинутых на декабрьском (1969 г.) Пленуме ЦК КПСС и в Письме Центрального Комитета КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ «Об улучшении использования резервов производства и усилении режима экономии в народном хозяйстве».

Ответом на Письмо партии и правительства явился патриотическое начинание молодежи — движение в комсомольских организациях страны по созданию «Комсомольского фонда экономии».

«Комсомольский фонд экономии» создается за счет фактически сконцентрированных средств и материальных ресурсов в результате инициативного труда и осуществления предложений комсомольцев и молодых производственников, направленных на повышение производительности труда, снижение себестоимости продукции, а также за счет безвозмездного труда комсомольцев и молодежи.

«Комсомольский фонд экономии» складывается из средств, полученных за счет:

- прибылей от выпуска сверхплановой продукции;
- экономии сырья и материалов, топлива, электроэнергии;
- прибыли от внедрения достижений науки и техники, НОТ, передового опыта в производстве, рационализаторских предложений, изобретений и открытий;
- сокращения брака и улучшения качества продукции;
- эффективного и бережливого использования техники и оборудования, продления межремонтных сроков машин, механизмов;
- содействия внедрению в производство новой техники, достижений науки, быстрейшего освоения проектных мощностей;
- общественно-полезного труда на субботниках и воскресниках, сбора беспхозного металлического лома, макулатуры и др. мероприятий.

Непосредственная и главная работа по созданию «Комсомольского фонда экономии» должна осуществляться на каждом рабочем месте, на каждом производственном участке, где трудится молодежь. Активными участниками и застральщиками этой работы призваны стать молодые передовики и новаторы производства, рационализаторы и изобретатели, отряды «КП».

При подсчете экономии по комсомольским лицевым счетам в соответствии со спецификой работы того или иного цеха или отдела необходимо руководствоваться методической инструкцией, утвержденной директором предприятия.

Совместно со специалистами (экономистами, работниками БРИЗа, технического контроля и т. д.), с учетом практических замечаний и предложений молодежи, бюро ВЛКСМ цеха или отдела составляет план практических мероприятий по созданию «Комсомольского фонда экономии», организует разработку лицевых счетов для каждого юноши и девушки, комсомольско-молодежной бригады, всей комсомольской организации по режиму экономии.

В цехах и отделах необходимо организовать экономическую учебу молодых рабочих по вопросам режима экономии.

Средства и материальные ресурсы, внесенные в «Комсомольский фонд экономии» будут направлены на совершенствование производства, на выпуск сверхплановой продукции, на улучшение условий труда, учебы, быта, отдыха.

Для подсчета «Комсомольского фонда экономии» на предприятии вводится лицевой счет экономии молодого производственника, являющийся приложением к личным социалистическим обязательствам участников Ленинского зачета «Заветам Ленина и партии верны», в котором отмечается конкретный вклад каждого юноши и девушки в комсомольский фонд группы, цеха. В лицевые счета экономии систематически вносятся записи об основной работе, рационализаторские предложения и их экономический эффект, результаты безвозмездного общественного труда.

Запись в лицевые счета производится в течение года с момента внедрения предложения или темы, получения результатов труда, давших экономический эффект, и удостоверяется подписью ответственного лица из числа административного персонала.

При окончательном подсчете «Комсомольского фонда экономии» в первичных комсомольских организациях учитываются потен-

ци рабочего времени от нарушений трудовой дисциплины, брака и т. д.

На основании лицевых счетов экономии молодых производственников складывается лицевой счет экономии комсомольской группы, первичной комсомольской организации. «Лицевой счет экономии» подписывает руководитель цеха или отдела и секретарь комсомольской организации.

Для победителей соревнования среди цехов и отделов учреждается переходящий кубок и почетная грамота комитета ВЛКСМ.

Молодые производственники, неоднократно занимавшие призовые места в соревновании за создание «Комсомольского фонда экономии» награждаются почетными грамотами ГК ВЛКСМ и комитета ВЛКСМ.

В большинстве подразделений нашего предприятия началась активная работа по созданию «Комсомольского фонда экономии». Так, в цехе № 11 эта тема обсуждалась еще в ноябре прошлого года на собрании, где принимались социалистические обязательства навстречу XXIV съезду КПСС.

Занят интересно, со всей серьезностью отнеслись к этому начинанию старшие товарищи. В помощь молодежи уже создана комиссия, куда вошли опытные производственники, общественники: зам. начальника цеха Н. С. Тараканов — председатель комиссии, экономист А. А. Исаев, председатель цехкома И. М. Калюцкий, комсорт В. Иванов и др. На этой неделе мастера и члены комиссии собрались на совещание, чтобы наметить пути эффективной помощи молодежи. После состоялось собрание, где по-дело-всюму, конкретно шел разговор об участии каждого комсомольца в этом патриотическом движении, о принятии индивидуальных социалистических обязательств.

Избрали комиссии и в коллективах цехов № 10 — председатель — начальник цеха И. П. Румянцев, № 13 — председатель зам. начальника цеха Г. И. Смирнов.

Трудовой подарок XXIV съезду решили преподнести комсомольцы цеха № 1 — отработать в день открытия съезда, 30 марта, на сэкономленном материале и электроэнергии.

В. ВЕРЕМЕЦКО, секретарь комитета ВЛКСМ,

Семинар руководителей

8 и 9 января в профилактории был проведен семинар начальников цехов, отделов и руководителей главных служб.

С большим интересом участники семинара прослушали лекцию секретаря парткома предприятия В. Ф. Охрименко «Ленин об авторитете руководителя». Деловое, интересное обсуждение, в ходе которого были внесены конкретные предложения, вызвали выступления руководителя предприятия «Итоги работы в 1970 году и задачи на 1971 год» и главного инженера Г. А. Савельева «Основные направления технического перевооружения предприятия в 1971—1975 гг.».

Участники семинара встретились с секретарем ГК КПСС и председателем исполнкома горсовета. В ходе беседы были заданы

вопросы о перспективах развития города, об улучшении бытового обслуживания населения.

Об актуальных вопросах борьбы с преступностью рассказала народный судья. Своими впечатлениями о поездке в Польшу поделился председатель общества «Знание» Ю. А. Игошин.

Работа семинара была очень плодотворной, его участники ознакомились с самим широким кругом вопросов как производственной, так и общественной жизни, обсудили ряд жизненно важных для нашего предприятия проблем.

Слушатели высказали пожелания о необходимости периодического проведения такого рода занятий, предлагали расширить тематику лекций и бесед.

Н. РИХТЕР,
начальник ОТО.

Готовимся к конференции

В жизни профсоюзной организации предприятия наступил ответственный момент — началась подготовка к конференции по проверке коллектического договора 1970 года и заключению нового колодоговора на 1971 г.

В первые дни января состоялось совещание начальников цехов и отделов, членов профкома, председателей цеховых по вопросу массовой проверки выполнения колодоговора 1970 года и созданию проекта его на новый год. Заканчивается проверка выполнения мероприятий соглашения между администрацией и профсоюзной организацией, орга-

низован широкий сбор предложений во всех цехах и отделах для включения в проект колодоговора на новый год.

В конце января на предприятии пройдут кустовые собрания с отчетом о выполнении мероприятий и обсуждением проекта.

5 февраля намечено провести профсоюзную конференцию.

К подготовительной работе сейчас очень важно привлечь самый широкий актив, сделать так, чтобы в обсуждении колодоговора принял участие весь коллектив предприятия.

И. МАКАРОВ,
зам. председателя профкома.

ние будущих граждан. Особенно остра проблема воспитания в благополучных семьях.

Вот о детях таких родителей и пойдет дальше разговор. Их дети или грубы и жестоки, или замкнуты и болны. Душа их искалечена, и самое страшное, что она искалечена самыми родными людьми — родителями, давшими ребенку жизнь. С такими детьми всем тяжело, а им со всеми трудно.

Одна из этих работ потрясла. В ней безграничное детское горе, горькая исповедь девочки.

Дети наша радость и наше будущее. Все это осознают. Ну, а много ли родители занимаются своими детьми, стараются ли проникнуть в духовный мир ребенка, знают ли, чем интересуется он, что волнует его, чем заполнен каждый день. Боже, сколько же родители только требуют от детей хороших оценок, отличного поведения. Свою заботу о детях видят только в том, чтобы накормить и одеть их, совершенно не задумываясь о роли семьи в воспитании, в частности, о своем передко бесконтрольном поведении. И это приводит к тому, что ребенок оказывается в мире сложных взрослых отношений, иной раз сильно его задевают. Родители не утруждают себя заботой заглянуть в душу сына или дочери, понять их интересы, помочь становлению взгляда. Некоторые родители просто забывают о долгах, о своей ответственности за воспита-

ние. Нелегко, тревожно читать сочинение ребенка, когда в нем крик его души, отчаяние, сигнал бедствия. Привожу полностью сочинение шестиклассницы «Чтобы я сделала, если бы могла». Судите сами, как живется ребенку в неустроенной семье.

«Если бы я могла, я бы в первую очередь восстановила мир во всем мире, чтобы дети не видели ужасов войны и спокойно учились и спали, чтобы не повторились Освенцим и Сонгми.

И еще, если бы я могла, я бы всех пьяниц стерла с лица земли, в том числе и своего папу, чтобы пьяные отцы не мешали бы учиться и спокойно спать, а также отдохнуть нам, подросткам. И если бы было в моих силах, я бы создала новый закон на счет пьяниц. Нет им места среди честных людей.

Мой папа мешает нам жить, всегда пьяный и злой, ругается с мамой. А мама молчит, она его боится.

ПОЛОЖЕНИЕ о проведении городской переклички учреждений культуры

учреждений культуры и хода переклички.

Итоги городской переклички учреждений культуры подвести в апреле 1971 года с награждением лучших коллективов, исполнителей и художественных руководителей почетными грамотами, памятными подарками и экскурсиями поездками по историко-революционным местам.

Городской организационный комитет по перекличке учреждений культуры обращается ко всем руководителям, партийным, профсоюзов, комсомольским организациям предприятий и учреждений города, ко всем творческим работникам с призывом развивать активность и самодеятельность всего населения в подъеме культуры родного города.

Дорогие товарищи! Встретим XXIV съезд Коммунистической партии Советского Союза вдохновенным трудом, славными свершениями во всех областях общественной жизни!

НОВОСТИ ХОККЕЯ

После довольно продолжительной задержки начались игры чемпионата по хоккею с шайбой. Наш клуб выступает на первенство области. В этой подгруппе выступают шесть коллективов, игры проходят в два круга.

Уже по три встречи провели мужчины и юноши. На счету юношей шесть очков, т. е. три победы, мужчины выиграли две встречи, одну свели вничью. Мальчики имеют шесть очков (три победы и два поражения).

В клубном зачете хоккеисты «Волны» сейчас имеют 17 очков, занимая второе место в подгруппе.

В воскресенье наши хоккеисты играют дома. Приглашаем любителей хоккея «поболеть» за нашу команду.

С. КАСТОРГИН,
член совета ДСО.

К СВЕДЕНИЮ ВЫПУСКНИКОВ ВЕЧЕРНЕГО ТЕХНИКУМА

Вечерний техникум получил нагрудные значки, свидетельствующие об окончании учебного заведения.

Выпускники нашего техникума могут получить значки в канцелярии техникума ежедневно с 15 ч.

Значки выдаются по представлению диплома об окончании вечернего техникума.

Администрация.

Принимаем сердечную благодарность коллективам цехов №№ 11 и 12, разделившим с нашей семьей горечь тяжелой утраты — кончину отца и мужа Комарова Ивана Семеновича.

Семья Комаровых.

20 января Университет культуры. Факультет киноискусства «Киноискусство XX века». Начало в 18.30.

НА ЭКРАНЕ «ЮНОСТИ»
14 января Художественный фильм «Зеленые цепочки». Начало в 18.30, 15, 17, 19, 21 час.

15—17 января Художественный фильм «Дама на рельсах». Начало с 15 часов.

Редактор А. А. БУХТИЯРОВА.

ПРИГЛАШАЕТ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «ОКТЯБРЬ»

14 января

Художественный фильм «Принцесса». Начало с 17.15.

15 января

Художественный фильм «Крест за отвагу». Начало с 17.15.

16 января

Художественный фильм «Марианна». Начало сеансов в 17, 19 ч.
Художественный фильм «Освобождение». Начало в 20.30.

16—17 января
Вечер отдыха молодежи. Начало в 20 час.

17 января

Художественный фильм «Армия Трясогузки». Начало в 13 час.

Художественный фильм «Золушка». Начало в 15 час.

Художественный фильм «Самозванец с гитарой». Начало с 17 ч.

18 января

Художественный фильм «Король прессы из Гамбурга». Начало с 17.15.

заказ 192